

菏泽7人入围“山东好人”每周之星评选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)日前,第113期山东好人每周之星候选人评选活动结果揭晓,我市7人入围。

据悉,牡丹区南城街道办事处中岳社区的孙美香、定陶区冉堌镇王先庄行政村党支部书记王继告入围助人为乐之星评选。孙美香2014年从牡丹区乡镇企业局退休,她乐于助人,经常向需要

帮助的人伸出援助之手,用自己的一个个善举温暖身边的人。自2017年至今,孙美香坚持每月捐款100元支持我市扶贫工作。王继告2015年响应国家号召返乡创业,在当地政府的扶持下创立山东建鲁桥梁模板有限公司,连续纳税数百万元,吸纳周围50余村民就业,其中贫苦户15人,让周围村民真正实现“安居乐业”。

曹县庄寨镇祥符寨北行政村村民吕贵山和周广勇入围见义勇为之星评选。2021年1月13日下午5时左右,曹县庄寨镇祥符寨北村3名儿童不慎落入水中。吕贵山和周广勇闻讯跳河救人,成功挽救了3名儿童的生命。

东明县武胜桥镇玉皇庙村党支部书记关志洁、单县疾病预防控制中心刘继云入围敬业奉献之星

评选。2013年,中国科学院昆明植物研究所植物学博士、中国农业大学作物学博士后关志洁放弃留在北京的机会,回到东明县武胜桥镇玉皇庙村,担任村党支部书记,确立了“高效农业、生态农业、休闲农业”的发展方向,开启了玉皇庙村乡村振兴的新纪元。刘继云就职于单县疾病预防控制中心,充分发挥业务骨干的模范带头作用,勤

奋敬业,带领科室同事在传染病防治、免疫规划工作等多个岗位上突出完成各项工作。

鄄城县李进士堂镇十三庄村村民李帅起入围孝老爱亲之星评选。2009年,李帅起的妻子何玉珍因突发脑梗瘫痪在床,自那时起他不离不弃,用实际行动诠释了“执子之手,与子偕老”的人间佳话。

技能大比武



8月10日,由市总工会联合市人力资源社会保障局、市科技局、市工业和信息化局、市公安局、市住房和城乡建设局共同举办山东省第七届职工职业技能大赛网络与信息安全员菏泽赛区选拔赛。

据悉,组委会将对前10名的选手予以表扬。其中,第1名选手授予一等奖,第2、3名选手授予二等奖,第4至第10名选手授予三等奖前3名的选手,按照相关规定和程序,向市总工会申报菏泽市五一劳动奖章,向市人力资源社会保障局推荐申报菏泽市技术能手;成绩合格的选手,按相关规定晋升职业资格或职业技能等级。

牡丹晚报全媒体记者 冯 错 摄

寻求刺激捏造“偷小孩”谣言, 定陶区14岁少年被处罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)8月9日,一则定陶区张湾镇有人贩子“偷小孩”的网络信息,引起了一定范围的公众舆论和社会恐慌。警方经过调查,确认该信息为谣言。让人想不到的是,谣言的始作俑者竟是一名14岁少年,而他的仅仅是为了寻求刺激。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局定陶分局了解到,8月9日18时40分左右,张湾派出所接到辖区张湾镇耿庄14岁的张某报警称,一名小女孩被两个成年男子拉进湾子张村南地的玉米地,两名男子是人贩子。接到报警后,派出所立即组织警力赶到现场,在张某指认的地点进行排查。然而,民警经过现场勘查,发现此处未有任何踩踏痕迹,便对张某再次询问,但张某坚称确实看到人贩子抓小孩。

随后,民警联系周边村庄干部群众对整个地块进行踏查,并联系无人机对玉米地进行航拍排查,依然未发现任何与张某所述情况相关痕迹。在派出所,经过民警的耐心说服教育,张某终于承认,他为了刺激好玩,便捏造了“偷小孩”的谣言。

8月10日,警方依法给予张某行政拘留五日的行政处罚。由于张某已满十四周岁不满十六周岁,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十一条第一项规定,对其不送拘留所执行。

菏泽一小区公共收益70余万元 给业主发大“红包”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈 力)连日来,菏泽康馨雅苑小区的业主们以折抵物业费的方式,陆续领到大小不等的“红包”。据悉,这笔红包共计70余万元。原来,该小区业主收到的“大红包”是小区公共收益结余,主要由小区经营用房租赁和车位租赁费产生。菏泽舒欣物业服务有限公司与小区业主代表商议,拿出这笔公共收益以折抵物业费的形式,向每一位业主发出“大红包”。

据了解,在小区公共收益如何分配的问题上,舒欣物业与小区各楼长及热心业主代表前期专门召开了座谈会,明确了商业综合楼租赁价格事宜,提出物业服务建议、公示规章制度和业主监督机制等,确定了把现有公益收入以折抵物业费的方式,全部分配给全体经济适用房业主共同受益。舒欣物业为体现全心全意服务业主的宗旨,本着为小区办实事、办好事原则,根据《康馨雅苑小区公共收益专项审计》中2015至2020年公共收益结余部分共计70余万元,全部分配给经济适用房业主,按住房面积以折抵物业费方式发放。

对小区公共收益折抵物业费

这件事,康馨雅苑小区有不少业主感到很新鲜。记者采访中了解到,对于能抵扣多少,不少业主并不在意,他们更看重的是这一措施唤醒了他们作为小区主人翁的意识,激发了他们共同搞好小区管理的热情。还有业主建议,也可以适当留一部分公共收益,用于维护公共设施、增建电动车棚等。

物业主管部门有关负责人告诉记者,小区公共收益直接折抵物业费,这种做法目前很少见,大多数小区是物业公司向公共收益公示后,将其投入公共设施维护中。

专业人士建议,随着社会经济的发展,小区公共收益不断增多。想要让小区给业主分红成为常态化,就离不开小区党支部、业委会以及物业的默契配合和共同努力。作为业主,绝对不能置身事外,要清楚了解并支持配合小区党支部、业委会及物业公司的相关工作。只有努力完善相关制度,让小区的公共收支清清楚楚,收益分配有章可循,尤其是加强对相关资金的监督,才能让小区的管理更加公开透明,邻里关系、社区风貌与社会关系进入良性循环状态。



一高龄烟雾病患者颅内外血管搭桥手术顺利实施



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅)近日,菏泽市立医院脑科医院神经外科成功地为一名高龄烟雾病患者进行了颅内外血管搭桥手术。术后无任何并发症发生,手术效果令患者及其家属非常满意。

患者为一名60岁女性,平日经常表现出头痛、头晕,难以忍受,甚至夜不能寐,并且反复出现

一过性右手无力,严重影响其生活质量。两年间,家属带其先后辗转于多家医院就诊,经过脑血管检查初步诊断为烟雾病,并多建议药物保守治疗,也曾服用中药治疗,但均无明显效果,反而原症状逐渐加重。后来,患者就诊于菏泽市立医院脑科医院,入住神经内科后,经脑血管影评估证实为烟雾病。在张信芳主任的

带领下,并邀请神经外科夏卫东主治医师会诊,经过详细的病史采集、查体及影像资料分析,决定为其行颅内外动脉搭桥手术,以期通过搭桥手术增加其颅内血流,减少烟雾血管生成,缓解患者头痛、头晕症状并预防将来偏瘫的发生。

据夏卫东医生介绍,菏泽所在区域为烟雾病相对高发区,烟雾病常常表现为脑梗死或脑出血,还有一部分病人表现为一过性神经功能障碍。该患者目前的症状说明已经向患者的健康发出报警信号,如不通过搭桥手术增加颅内血流,极有可能在不久的将来发生偏瘫、失语甚至危及生命。

在进行了充分地术前准备和

取得家属的理解后,手术如期进行。按照术前的计划,在张信芳主任的指导下,夏卫东医生采取头皮直切口的术式,先是分离头皮血管,然后在脑表面找到合适的受体血管进行血管吻合。烟雾病的脑血管往往质量很差,血管壁薄如蝉翼,且管径纤细,最粗的血管直径不到1毫米,夏卫东凭借其超强的显微血管吻合功底,顺利地给予端侧吻合12针,缝合后的血管通畅且丝毫无渗血。

在脑科医院手术室的麻醉保障和护理团队的积极配合下,历时4个小时,手术顺利结束。患者术后麻醉清醒,无任何新发的功能障碍。

烟雾病搭桥术后对病人的管控依然不能放松,因为此类疾病术

后并发症发生率相对偏高,稍有不甚,就可能前功尽弃,甚至可能发生严重的不良后果。因此,在术后的几天,夏卫东几乎全天候陪伴在病人身边,随时给予调整治疗方案,尽量将术后并发症降至最低。功夫不在于心人,在夏卫东无微不至的关心和调理下,患者迅速康复,原来的头痛、头晕症状完全消失了,睡眠质量改善了,甚至连饭量也增加了不少。

前后历经12天的时间,患者顺利地康复出院了。出院时,患者家属连连称赞道:“非常感谢菏泽市立医院脑科医院脑血管病团队的白衣天使,是他们用自己的高超技术为我母亲解除了病痛,减轻了我们做儿女的后顾之忧”。